

上海证券报

贴近市场 贴近行情 贴近散户
优惠价1.00元
证券大智慧
新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
国内统一刊号 CN31-0094
2009.11.8 星期日 第5325期

股文观止
(奇文共赏·疑义相析)
传闻求证
(小道正道·各行其道)
大单投注站
(短线热门股曝光)
个股点评
(所有股票网打尽)
机构股票池
(中线成长股跟踪)
开放式基金
(究竟买哪一只好)
研究报告
(机构投资评级)
大鳄猎物
(资金热钱流向)
鸡毛信
(下周特别关注)
消息树
(本周新闻综述)
应及时小报
(随时就市追导热点)
停板大揭秘
(涨停跌停必有原因)
强者恒强
(追涨者乐园)
行业前瞻
(看透前景把握趋势)

恢复常态 展开跨年行情

创业板正式交易之后,经过一周的洗盘,28只个股基本上完成了与市场接轨,主板为此进入了稳步向上走势,市场恢复了常态。之所以说恢复了常态,主要表现在以下几个方面:

首先,IPO进入了常态。为了给创业板开市让路,之前主板IPO已经暂停了一段时间,现在首批创业板已经登场亮相,主板、中小板股票的IPO恢复了常态,而且创业板IPO审批也按部就班进入了常态。目前每周的发行和上市量在市场能接受范围内,因此,二级市场出现了稳步向上态势。

其次,创业板股价基本上已经与中小板股价接轨,市场在经过了几天亢奋之后恢复了平静。最能与创业板公司股价进行比较的就是中小板中上市的30多只新股了。经过一周的洗盘,创业板的中签者已经基本退出了,股价也与中小板基本接轨。拿股价来比较,中小板中目前股价最高的是立信泰,股价在90元左右,发行价为48元;创业板的神州泰岳股价在100元左右,发行价58元,红日药业股价92元左右,发行价60元。就股价与发行价相比,两个市场的股价升水幅度基本相当。立信泰每股净资产13.58元,每股公积金9.80元,三季报每股收益1.58元;神州泰岳每股净资产17.26元,每股资本公积金13.79元、三季报每股收益2.1479元;红日药业每股净资产约17元,资本公积金约13.90元,三季报每

股盈利1.40元。从这三组数据比较看,创业板高价股与中小板中的高价股已经接轨。就估值而言,创业板中的高价股性价比可能比中小板还好一些。当创业板的股票估值与整体市场估值相匹配之后,就不存在市场恶炒哪个板块而出现市场失衡现象了,这对大盘稳步推进上还是比较有利的。

再次,在大箱体中运行的上证指数有望走出跨年度行情。尽管现在中小板和创业板股票比较活跃,但这两个板块与反映大盘走势的上证指数并没有直接关联,市场主流依然是由大盘权重股主导,上证指数依然是评判大盘走势的主要指数。从上证指数来看,目前已经构筑了一个大箱体,这个箱体上沿即今年最高指数3478点,而箱体下沿则是此轮调整行情的最低点2639点。在这个上下落差高达939点区间内上证指数已经调整了三个多月,而目前指数正在向这个箱体上沿挺进。目前上证指数短期均线和中长期均线已经全部踩在脚下,每天升幅5点的半年线是烘托大盘上行的基石,而此线目前位点在2975点。股市呈现稳中有涨、涨幅有限的常态。

时值年末,还有32个交易日今年的收盘钟声就要响起。实际上现在已无所谓年终行情,市场将很连贯地走出跨年度行情,并冲破大箱体上沿3478点。而市场热点依然在中小板和创业板上,实际上也就是小盘股行情上。

(应健中)

利好预期犹存 关难过关过

本周大盘大涨5.61%,走势强劲。周初受到外盘跌势影响一度大幅低开,但随后便迅速恢复升势,相继收复3000点、3100点整数关口,周五开始尝试挑战3200点整数关口。下周国家统计局将公布10月份主要经济数据,在市场普遍乐观预期氛围下,市场或将继续呈现利好效应。当然,连续五个交易日上涨以及招商证券发行在技术上和资金面上对大盘会有一定影响。

上海普泰董 | www.cnstock.com 即时互动

首席分析师·股市让黑嘴走开

将行情定性为“秋抢”第三波为好 李志林

本周,笔者之前所预期的“秋抢”第三波行情以出人意料的方式出现。这是因为:

第一,美元反弹只是昙花一现,贬值趋势不可阻挡。美国经济之所以结束衰退第三季度出现增长,一是靠印动印钞机;二是靠美元贬值,将风险转嫁给全球各国;三是靠数额惊人的“有毒资产”隐藏了起来,明年美国经济要想有所增长,唯有让美元继续贬值以刺激出口。但美国的巨额财政赤字已经达到难以承受的程度,银行、房地产依然疲弱不堪,明年美国经济二次探底不可避免。这就迫使我国将继续采取一系列经济刺激计划和促使人民币升值。

第二,适度宽松货币政策维持不变。美元越是贬值,美国经济就越不会好。一是迫使美、欧、中各主要国家宽松货币政策;以提早退出。二是前美联储主席近期连发两文提出采取积极的股市政策作为拯救美国经济的良方,这势必启示我国管理层。在今年适度宽松货币政策、贷款政策和投资政策用到极致后,明年要真正实现保增长、调结构、扩内需,恐怕唯有像1999年“5·19”那样,再增加实行积极的股市政策,这对于国民都十分有利。

第三,三季度上市公司业绩预示了明年股市上涨空间。由于去年第四季度不良资产计提量较多,若今年第四季度拨回,那么全年业绩很可能增长25%~30%。而目前3100点的静态估值仅26倍市盈率,再过一个多月就降为18~19倍。也就是说,明年股市即使上涨50%,价值也只有27~29倍,仍属合理状态。这便是9月份以来一直积极减仓的基金在本周大力空翻多、推升股市的主要原因。

第四,市场面满足发动“秋抢”第三波的条件。创业板连跌两天后维持高位震荡整理;创业板上市6天,主板也连涨6天;主板中的中小盘股按比例原则纷纷上岸创业板;半年线和五周均线形成强力支撑;连续三天收在3030点上方,收在3130点上方两天;沪市成交量从上周的1200亿上升到1600~1800亿。此外,“秋抢”第二波高点3123点已连续三天以收盘形式被有效征服;中短期均线以及5周、10周均线出现了黄金交叉;11月开盘连涨5天,超过10月开盘连涨4天,首日长阳亦堪比9月、10月首日,呈突破态势。这表明,行情总是在市场多数人失去信心时突然崛起。

但是,我依然维持本波行情属于“秋抢”性质的判断,我仍要提醒:“行情总是在市场多数人盲目激进中突然退缩”,必须高度警惕市场的不确定性:如年底前过度扩容、最后两个月大幅收紧贷款、出台抑制产能过剩新政和房产新政、中央经济工作会议出现新提法、机构利好和市场火爆抓紧年终结账、游资集中出逃等等。所以,即使大盘中期趋势震荡向上,但仍要强化波段意识。一旦“秋抢”第三波结束后,我相信,今年在低位进行“冬播”的机会依然会有。

(本文作者为华东师范大学企业与经济发展研究所所长、博士)

政策退出机制的启动时机未到 桂浩明

有关各国货币当局启动大规模经济刺激计划的退出机制问题,最近被讨论得很多。而在澳大利亚央行宣布升息以及印度央行决定提高准备金率之后,这种讨论更是进一步升温。两个G20成员国率先对货币政策进行调整,应该说不是偶然的,但现在的关键是,就全球范围来说,全面启动退出机制的时机是否已经到了呢?对股市投资者而言,这个问题的意义在于政策面是否存在调整可能,而这将直接影响对后市的判断。

在这里,不妨先看看美国的状况。三季度美国经济运行状况相当好,GDP增长达到了3.5%,不但结束了连续三个季度的下滑,而且这个数据哪怕是比较这次金融危机之前也是相当高的。由此,不少舆论认为,美国经济已经成功进入了复苏阶段,原来实施的大规模经济刺激计划不应该再继续实施了。但是紧接着公布的美国消费者信心指数等一系列数据则显示,9月份美国人的储蓄意愿继续走高,而各项消费指标却在走下坡路。特别是随着美国对汽车消费补贴政策的到期,一度十分火爆的汽车销售开始转淡。令人担心的还在,年内美国在

博客风云榜·我也能当股评家

责任编辑:姚炯 美编:黄正

“老鼠”来了 文兴

看题目,一定以为笔者要谈迪士尼了,其实不是。现在如果稍微关心一下时下的电视热播节目,就会发现电视剧几乎都是谍战题材。今年有部电影不是也同样吸引了基金公司的注意,成为部分基金经理必须观看的影视片?如果记得不错的话片名叫《窃听风云》,讲的是香港监管部门内幕交易的故事——监管部门从监管别人的角度,变成被人追赶的老鼠。基金公司为常在河边走容易沾湿鞋的基金经理提醒,用意明显,用心良苦。

但是要真正做到在河边走就是不湿鞋还是有难度的。深圳证监局今日公布,景顺长城基金公司基金经理涂强,长城基金公司基金经理韩刚,刘海涉嫌利用非公开信息买卖股票被调查。目前深圳证监局已就此正式立案稽查,案件调查正在进行之中。这也是监管部门首次直接公开“老鼠仓”的调查信息。之前上投摩根唐建以及南方基金王黎敏、融通基金张野涉嫌的“老鼠仓”事件,从调查到处理结果,监管部门都未曾公示。

据悉,深圳证监局对辖区内14家基金公司的基金经理的执业行为进行突击检查的时间是在今年8月份,当时有一部分基金经理的电脑被监管部门带走。检查发现,涂强、韩刚、刘海涉嫌利用非公开信息买卖股票,涉嫌账户金额从几十万元至几百万不等。而有报道称,涂强电脑中有大量交易个人股票账户的痕迹,且市值“超亿元”,是三名涉嫌违规交易的基金经理中金额最大的一个。根据公开信息,上述三人均已在9月间辞去基金经理的职位。本次基金经理“老鼠仓”调查事件备受关注,若这三人“老鼠仓”行为被确认,这将是基金经理“老鼠仓”行为首次列入《刑法》后真正意义上的第一案。

我想,时下充斥银屏的谍战剧如果改成内幕交易剧,想必收视率也不会低。既警示准备内幕交易者,也让普通投资者看看是否有人在看你的底牌。

说到内幕交易,现在又和明星扯上关系了。某报称有知悉内幕消息的“高手”指点徐帆、邓婕潜伏浙江东方,徐帆、邓婕从而上榜浙江东方三季报前十大股东名单。消息见报当天不少机构和散户跟进导致浙江东方涨停,而当天晚上浙江东方发布公告拟参股金信信托。当然,此徐帆和邓婕是否就是娱乐界的明星徐帆和邓婕,我们就不知道,她们是否在获知重组内幕消息后提前潜伏以待暴利,我想也是大多数投资者的肆无忌惮吧。南开大学法学院教授万国华认为,此时交易所应尽义务,先让公司自查,必要的时候可以建议证监会介入调查。

今天谈到的都是涉嫌内幕交易的“老鼠”,“老鼠”工作时总是偷偷摸摸的,人们不喜欢它们也是有道理的,也容易形成老鼠过街人人喊打的形势。当然,最近上海人热议的另一只老鼠:迪士尼的米老鼠却是招人欢喜的,也是让上海人朝思暮想的好“老鼠”。

(本文作者为著名市场分析人士)

“三高”背景下今年股市无“冬季” 阿琪

(本文作者为申银万国研究所首席分析师)

A股市场逆势大涨底气何在 王利敏

(本文作者为上海证券报首席分析师)

A股市场逆势大涨底气何在 王利敏

(本文作者为上海证券报首席分析师)

博客风云榜

诱多行情有望再持续一周 连心

(本文作者为知名市场分析师)

上轨欠牢靠 下周需夯固 买卖点吧

(本文作者为知名市场分析师)

下周有望顺利占领3200点 彬哥看盘

(本文作者为知名市场分析师)

本周大盘持续上涨收复了上周失地,但是投资者还需要看到的是本周成交量明显放大,上涨速度加快,这显然不是好事。笔者认为本周是诱多行情,也可以看作是拉高出货行情。从目前沪指分时走势图来看,虽然周五午后出现回落,但沪指收盘在8小时平均线上,这表示市场强势依旧。对于下周,沪指依然存在回抽5日均线的要求,但只要回抽不破5日线,那么市场将继续展开持续上涨行情,并有望再涨一周,完成最后的诱多。

(本文作者为知名市场分析师)

周末大盘没有出现大家所期待的长阳,有两种推测:一是说明主力稳扎稳打,以步步为营的方式推进;二是市场获利盘沽压需要消化。买卖点吧认为,周五收出小阴线后理论上短线应该谨慎一些为宜。周五大盘在对3180~3200点区间发起冲击后主动回撤,表现得非常强势。对于下周,沪指依然存在回抽5日均线的要求,也需要等待其它均线跟上。

(本文作者为知名市场分析师)

更多精彩内容请看
<http://lianxin.blog.cnstock.com/773822.html>

更多精彩内容请看
<http://mmdb2008.blog.cnstock.com/773813.html>

更多精彩内容请看
<http://wbc.blog.cnstock.com/773804.html>